放弃金融高薪 专收旧衣扶贫

公益慈善让他找回人生乐趣

林国荣来自新加坡,在金融行业打拼多年,事业相当成功。可是在生意顺风顺水之时,他却突然选择激流勇退,在上海做起了公益慈善,回收二手旧衣,再捐给中国贫困地区的孩子们。放弃人人羡慕的金领职业,跑去收旧衣做公益,林国荣的选择让亲朋好友大呼"看不懂",但他却认为自己的选择非常正确,因为从事公益慈善让他的人生更有意义,并且找问了纯粹的快乐。

放弃投行工作转搞公益

1971年出生的林国荣从小都在思考一个问题,人活着到底是为了什么?当成为一名华尔街金融精英时,他曾经一度认为自己已经找到了答案。

1996年,大学刚毕业的林国 荣在美国华尔街一家对冲基金公

在上海临港松江科技城务工的外

来女职工王女士"足不出户",就

在科技城里享受了免费的"两癌

筛查"以及"二孩生育关怀门诊"

检查, 与她一起接受这些公益筛

查、并获得二孩生育力评估检查券

的,还有近百名在科技城务工的外

的临港松江科技城,外来职工约占

八成,其中女职工约1500名。由于

新民晚报

位于松江区茎砖公路 518 号

来女职工。

本报讯(记者李一能)日前,

司找到了第一份工作,这个机会对于一名华裔来说非常难得,当时他认为自己会在这个行业做一辈子。2006年,他以华尔街资深投行家的身份来到上海打拼,6年后就在事业一片大好时,他却突然甩手不干了。所有的亲朋好友都认为他是"发神经",但他却有自己的理由。"金融行业压力太大,钱是赚了不少,但却常常失眠,这种感觉并不快乐。"此时林国荣又想起了儿时困扰他的那个问题,人活着究竟是为了什么?

辞去工作后,他选择成为一名 环保公益人,创立了一家名为"保 宝"的社会企业,专门回收旧衣服, 宣扬环保理念。与以前每天手头运 作千万美金的投行家相比,现在这 份工作的"钱途"非常渺茫,为了节 约成本,他只能一个人运作公司的 大部分业务。为什么会有这样的选择? 林国荣说,他小时候家里非常穷,一件衣服往往一穿就是好几年。后来经济条件改善了,但勤俭节约的习惯一直保持了下来,但现在大众消费习惯却不是这样,许多人买来衣服没穿几次就不要了。

回收旧衣宣扬环保理念

"我最讨厌浪费,生产一件衣服会造成污染,如果买来不物尽其用,那么不仅是浪费,还造成了无谓的污染。"林国荣说,基于这点,他萌生了开设一家专门回收旧衣服公司的想法。

刚开始,他运用自己在沪上外 国人群体中的人脉,在一些写字楼 里放置了一些旧衣服回收箱,运作 了一段时间后,发现捐来的衣服大 部分都非常新,有一些甚至连标签 都没拆,如果做直接再生处理实在 可惜,于是他决定设法让这些衣服 送给有需要的人。

通过多方联络,林国荣找到了衣服合适的接收方,云南、西藏、重庆、青海等地一些偏远山区的学校。按常规,林国荣只需联系好接收单位,把衣服运过去就行,但他觉得这样不妥。林国荣说,把衣服送给孩子们,不是居高临下的"赐予",而是与他们"分享"资源。因此,他会向学校要来孩子们的身高等信息,按需为他们挑选合适的衣服,清洗干净后做成一份"礼物"。

为山区孩子们送去礼物

本月初,林国荣和一批中外志 愿者来到云南勐海,为孩子们送上 一批干净的校服。"这些都是我从国 际学校收来的新衣服,有些一次都 没穿过就被淘汰了,对于城市里的孩子们来说根本不算什么,但那些山里的孩子们从来都没有穿过校服。"第一次见到这么多外国志愿者的孩子们开始有些羞涩,但当他们穿上校服后,一个个脸上乐开了花。

"看着这些孩子们,我想起的是自己。"林国荣说,他还记得自己在美国不断面试求职的那段时间,换上一件干净体面的衣服,是一天最好的开始。因此他非常明白,这些校服对于这些山里的孩子来说,不仅是一份礼物,更可能为他们带来自信和希望。

从投行家到环保公益人,林国 荣选择了一条与众不同的人生道 路,虽然事业前景并不十分明朗, 但他非常确定的是,公益慈善让他 重新找回了人生的乐趣。

本报记者 李一能

从"两癌筛查"到"二孩生育关怀门诊"

关爱外来女职工健康实事扩容

远离市区、看病不便,所以,女职工一般抱着"小病拖、网看病"的态度。而时值二孩新政放开之际,一些外来女职工想生育二孩,但苦于一些政策限制,医疗保障、二孩生育的权益不能得到很好落实。

近年来,松江区采取政府购买

服务的方法,以工作室等名义,立项"来沪女性关爱项目",其中的健康项目,邀请由上海市总工会、市慈善基金会和一些医疗机构设立的外来务工女性"两癌筛查门诊"、"二孩生育关怀门诊",为女职工提供宫颈癌、乳腺癌筛查和女性

育龄期生殖健康检查等医疗服务。

上海共有337万外来女职工,近几年来,市总工会、市慈善基金会在开展女职工健康实事工程时,不断地完善服务链,目前已先后在一些医疗机构设立了宫颈癌筛查门诊、乳腺癌健康关爱行

动。十年来,仅宫颈癌筛查,就有约10万人次的外来女职工受益,筛查出近百例妇科恶性肿瘤,这些患者多得到不同程度的救治。现在又新增了外来女职工"二孩生育力评估",在保护来沪女职工二孩生育权益的同时更让她们能够科学育儿。

有"二孩生育力评估"需要的外来女职工,可拨打上海外来女职工工孩生育关怀热线:6525-5555,咨询相关事宜。

天津杨柳青画社供稿

价值观

爱国 敬业 诚信 友善自由 平等 公正 法治常证 民主 文明 和谐

中宣部宣教局 中国文明网